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Mια από τις πλέον επιτυχηµένες χρονιές στην 64ετή ιστορία της Χαλυβδοφύλλων Α.Ε. ήταν
το 2002. Η εταιρεία κατόρθωσε να πετύχει µια πολύ µεγάλη αύξηση των πωλήσεων της και να
βελτιώσει σηµαντικά τα καθαρά προ φόρων αποτελέσµατά της, γεγονός που αποδεικνύει στην πράξη
την συνεχώς αυξανόµενη δυναµική της. Στην εξέλιξη αυτή, καθοριστική ήταν η συµβολή του
εργοστασίου αλουµινίου, το οποίο στην πρώτη πλήρη χρονιά λειτουργίας του συνέβαλε κατά 24%
στον συνολικό κύκλο εργασιών της Χαλυβδοφύλλων Α.Ε.

Αναλυτικότερα, οι πωλήσεις της εταιρείας σηµείωσαν αύξηση 67% και διαµορφώθηκαν στα 13,251
εκατ. Ευρώ, όταν το 2001 είχαν ανέλθει στα 8,866 εκατ. Ευρώ. Τα καθαρά προ φόρων κέρδη
αυξήθηκαν κατά 9,6% και ανήλθαν στα 0,1233 εκατ. Ευρώ έναντι 0,1188 εκατ. Ευρώ το 2001.
Πρέπει να σηµειωθεί εδώ ότι τα κέρδη αυτά είναι προιόν αµιγώς λειτουργικής δραστηριότητας και
δεν ενισχύθηκαν από την αναλογούσα στην χρήση επιχορήγηση παγίων επενδύσεων, ύψους 0,29
εκατ. Ευρώ. Επισηµαίνεται ακόµα ότι οι συνολικές αποσβέσεις πέρυσι ήταν κατά 8,1% αυξηµένες
σε σχέση µε το 2001, φτάνοντας τα 1,604 εκατ. Ευρώ ενώ σαφώς µεγαλύτερο ήταν και το κόστος
των πωλήσεων λόγω του πρώτου πλήρους έτους λειτουργίας του εργοστασίου αλουµινίου των
Οινοφύτων.

Η Χαλυβδοφύλλων Α.Ε. πέτυχε κατά το 2002 να βελτιώσει και την συνολική χρηµατοοικονοµική
της εικόνα, αυξάνοντας τα ίδια της κεφάλαια που διαµορφώθηκαν στις 31 ∆εκεµβρίου 2002 στα
18,777 εκατ. Ευρώ. Παράλληλα, µειώθηκαν σηµαντικά τα έξοδα διοικητικής λειοτουργίας και
λειτουργίας διαθέσεως, γεγονός που δείχνει ότι η συνολικότερη στρατηγική οικονοµιών κλίµακος
αποδίδει καρπούς.

Όσον αφορά τις προοπτικές για την τρέχουσα χρήση, η διοίκηση της Χαλυβδοφύλλων Α.Ε. θεωρεί
ότι η θεαµατική πορεία ανάκαµψης των τελευταίων χρόνων θα συνεχιστεί. Σύµφωνα µε τις έως τώρα
ενδείξεις της αγοράς, εκτιµάται ότι η πορεία των πωλήσεων για το 2003 θα διατηρηθεί ανοδική. Το
γεγονός αυτό, σε συνδυασµό µε το σηµαντικό ανεκτέλεστο υπόλοιπο παραγγελιών (έφτανε τα 3,8
εκατ. Ευρώ στο τέλος το 2002) και µια σειρά περαιτέρω κινήσεων που δροµολογούνται ήδη,
αναµένεται εδραιώσει την κυρίαρχη θέση της Χαλυδβοφύλλων Α.Ε. σε όλους τους τοµείς
δραστηριοτήτων της._
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